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CADERNOC
DE PROVA

P06 Professor de Lingua Inglesa

Instrucoes

Confira o nimero que vocé obteve no ato da
inscricdo com o que esta indicado no cartao-
resposta.

* A duracdo da prova inclui o tempo para o preenchimento
do cartdo-resposta.

Para fazer a prova vocé usara:

= este caderno de prova.
= um cartdo-resposta que contém o seu nome, nimero
de inscricdo e espaco para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e a sequéncia de questdes esta correta.
= hd imperfeicdes graficas que possam causar davidas.
Comunique imediatamente ao
fiscal qualquer irregularidade!

Atencao!

= Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova.

= Para cada questdo sdo apresentadas 5 alternativas
diferentes de respostas (a, b, ¢, d, ). Apenas uma delas
constitui a resposta correta em relacdo ao enunciado da
questdo.

= A interpretacdo das questoes é parte integrante da
prova, ndo sendo permitidas perguntas aos fiscais.

= Ndo destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno de pro-
va completo e o cartdo-resposta devidamente preenchido
e assinado.

@ 14 de novembro IV' 40 questdes

@ 14h50 as 18h50 9 4h de duracao*

S OFEPESE

FUNDAGAO DE ESTUDOS E PESQUISAS SOCIOECONOMICOS
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Lingua Portuguesa 5 questdes

Leia o texto.

A lingua é instituicao social, e como tal é instrumento
da sociedade, o mais rico e complexo dos instrumen-
tos humanos. Todavia, mesmo enquanto mero carater
instrumental, pode prescindir do critério de correcao?
Todo instrumento implica um uso correto ou incor-
reto, eficaz ou ineficaz. O erro é inerente a condicdo
humana e serd descartavel em matéria tao delicada

e sutil como a linguagem? A experiéncia quotidiana
ensina que todo falante a cada passo comete erros
(oragoes mal formadas, ambiguidades as vezes cOmi-
cas, etc.) e se corrige a si proprio. A correcao é inerente
a todo ato de comunicagao.

Angel Rosenblat

1. Analise as afirmativas feitas sobre o texto.

1. O autor expde a sua opinido acerca do erro
linguistico, admitindo que em lingua também
se erra.

2. Todo instrumento pode ser usado correta ou
incorretamente, embora cometer erros nao
seja da condicao humana.

3. Nao sera apenas no uso instrumental linguis-
tico que o homem gozara de infalibilidade.

4. Qualquer falante comete erros linguisticos e
tem consciéncia disso.

5. Nem todo falante é capaz de corrigir seu pré-
prio texto.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
Sdo corretas apenas as afirmativas 3 e 5.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.

P oo oW
OrOO0OO0O

Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 5.

2. No texto, o autor fala de “ambiguidade cémica”
Assinale a alternativa correta sobre ambiguidade.

a. 0 Ambiguidade e pleonasmo séo vicios de lin-
guagem e devem ser evitados. Exemplo disso
sdo as frases: “Entrou para dentro” e “Rir meu
riso...".

b. 0 Na frase:“A garota viu a mae correndo” ndo ha
ambiguidade.

c. O Na frase:“O rapaz, sempre mal-humorado, res-
mungou durante o interrogatério’, tem-se uma
ambiguidade, a saber: O rapaz é sempre mal-

-humorado ou estava mal-humorado apenas
durante o interrogatério?

d. 0 Em:“Ele e ela entraram no hotel com sua mala e
se foram para seus aposentos” como ha sujeito
simples, ndo ha ambiguidade. A frase apresenta,
pois, um so sentido.

e. Em:“José enviou um porco ao seu irmao que
estava gordo’, hd a presenca de uma ambigui-
dade cOmica provocada pela disposicao das
palavras na frase.

3. Assinale a alternativa correta.

a. A palavra“inerente” na ultima frase do texto
qualifica o sujeito da oracao; &, pois, predicativo
do sujeito.

b. O Em:“Alingua é instituicdo social’, o termo “insti-
tuicdo social” é o sujeito da oracdo, que estad na
ordem inversa.

c¢. O Em:“Todo instrumento implica um uso correto
ou incorreto”, o verbo implicar é transitivo indi-
reto; por outro lado pode ser também transitivo
direto como em:“Todo erro implica em uma
correcéo”. E opcional ao falante sua predicacao.

d. O A palavra“quotidiana’, no texto, é um adjunto
adverbial, ja que se liga ao verbo “ensinar”. Exem-
plo igual tem-se na palavra “sempre” na frase:“O
falante sempre comete erros linguisticos”.

e. O Na frase:"e se corrige a si proprio” ha um erro
de colocacdo pronominal. Onde ha énclise
deveria ser proclise.

Pagina 3
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4. Assinale a alternativa em que a crase foi usada de
maneira correta.

a. O Escreve sempre a lapis para corrigir seus erros.

Solicitei a senhora, a qual me referi ontem, um
minuto de sua atencgao.

idioma, sucesso quanto a sua proposta.

O numero de erro chegou a cem, na carta

c. O Desejamos a mulheres falantes de nosso
enviada aquela instituicao.

Disse a autoridade o seguinte:“Rogo a
Vossa Exceléncia que corrija meus deslizes
gramaticais”.

5. Assinale a alternativa correta no que diz respeito
ao uso da virgula.

a. O rapaz ou escrevia, ou ficava com medo de ser
repreendido pelos seus erros.

José faca com atencao a redacao solicitada,
mas Nao se preocupe com a correcao, eu a farei.

c. O Alingua um dos instrumentos de comunicacao,
serve a humanidade ha séculos.

Aquele oficio, enviado, na data de ontem ao
engenheiro responsdvel, estava cheio de erros.
Lamentavel!

e. O Naquele tempo, os falantes da lingua portu-
guesa, tinham mais liberdade, que nos dias de
hoje.

Legislacao e

Temas Gerais de Educacao 10 questoes

6. De acordo com a Lei de Diretrizes e Bases da Edu-
cacdo Nacional (1996), os conteudos relativos aos
direitos humanos e a prevencéo de todas as formas de
violéncia contra a crianca e o adolescente serado inclui-
dos nos curriculos escolares como:

Temas transversais.

Eixos orientadores.

Disciplinas eletivas.

Disciplinas obrigatérias.
Sequéncias didaticas obrigatorias.

D oo oo
O000®™

Pagina 4

7. As tratar das questdes curriculares, o documento
do Territério Catarinense sinaliza a importancia de
retomar as dez competéncias gerais estabelecidas
pela Base Nacional Comum Curricular (BNCC).

Assinale a alternativa que indica as dez competéncias
presentes na BNCC:

a. [0 Saberes; Pensamento cientifico, critico e cria-
tivo; Repertério empreendedor; Comunicacdo
verbal; Cultura letrada; Trabalho e projeto de
vida; Argumentacdo consistente; Autoconheci-
mento; Empatia e generosidade; Responsabili-
dade e obediéncia.

b. 0 Conhecimento; Pensamento analitico; Diversi-
dade linguistica; Comunicacéo; Cultura digital;
Empreendedorismo e projeto de vida; Argu-
mentacao; Autoconhecimento e autocuidado;
Empatia e cooperacao; Responsabilidade e
cidadania.

c. O Ssaberes; Pensamento sincrético; Repertério
linguistico; Diversidade de género; Cultura
letrada; Visdo de futuro; Argumentagao consis-
tente; Autoconhecimento; Empatia e generosi-
dade; Responsabilidade e obediéncia.

d. Conhecimento; Pensamento cientifico, critico
e criativo; Repertério cultural; Comunicacgéo;
Cultura digital; Trabalho e projeto de vida;
Argumentacao; Autoconhecimento e autocui-
dado; Empatia e cooperacao; Responsabilidade
e cidadania.

e. O Pratica social, Experiéncia ambiental, Sapién-
cia, Trabalho e projeto de vida; Visao de futuro;
Empreendedorismo; Consciéncia de classe;
Empatia e generosidade; Responsabilidade e
obediéncia.

8. Das teorias de aprendizagem indicadas abaixo,
qual delas abarca o conceito de Zona de Desenvolvi-
mento Proximal?

Teoria Inatista
Teoria Ambiental
Teoria Construtivista
Teoria Existencialista

P oo oW
KOOoOOO

Teoria Historico-Cultural
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9. Sao considerados Temas Contemporaneos Trans-
versais na Base Nacional Comum Curricular (BNCC):

. Meio ambiente.

. Economia.

Saude.

Ideologia de género.
Cidadania e Civismo.
Multiculturalismo.
Ciéncia e Tecnologia.

NouaswN =

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 4.

Sao corretas apenas as afirmativas 2, 5,6 e 7.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1, 3,4,5e 7.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2, 3,4, 5 e 6.

P oo g oo
KOOOO

Sao corretas as afirmativas 1,2, 3,5,6e 7.

10. Com relacédo ao Curriculo Base, consta no docu-
mento do Territério Catarinense que a diversidade
constitui-se como principio formativo e fundamenta-
-se nos processos de ensino e de aprendizagem, reco-
nhecendo, no ser humano, suas especificidades, suas
potencialidades e suas possibilidades de acessar as
expectativas da Educacao Basica.

Amparada nessa perspectiva, a diversidade é reconhe-
cida pelo seu carater formativo na educacao escolar
catarinense, efetivamente pelas dimensdes pedagdégi-
cas que privilegiam:

. O educar na alteridade.

. O aprender por meio da meritocracia.

. O educar para o empreendedorismo.

. A consciéncia politica e histérica da
diversidade.

5. Alaicidade do Estado e da escola publica

catarinense.

A WN =

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,3 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 1,4 e 5.
Séo corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.

P oo g oo
O0xmO0O

Sao corretas apenas as afirmativas 3,4 e 5.

11. Consta no artigo 27 da Lei de Diretrizes e Bases da
Educacao Nacional (1996) que os conteudos curricu-
lares da educacdo basica observardo, dentre outras, as
seguintes diretrizes:

1. A difusao de valores fundamentais ao
interesse social, aos direitos e deveres dos
cidadéos, de respeito ao bem comum e
meritocracia.

2. Consideracédo das condi¢des de escolaridade

dos alunos em cada estabelecimento.

Orientacao para o trabalho.

4. Promocéo do desporto educacional e apoio as
praticas desportivas ndo formais.

w

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas
corretas.

Séo corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
Sédo corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 1,2 e 3.
Sdo corretas apenas as afirmativas 2,3 e 4.

P oo g oo
OrO0O0O

Sao corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

12. Analise o texto abaixo:

A Base Nacional Comum Curricular (2019) é um docu-
mento de carater normativo que define os direitos

todos os estudantes da Educacdo Basica do territério
brasileiro.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

a concepcao de aprendizagem behaviorista
objetivos de aprendizagem essenciais
principios da avaliagao somatoéria

as regras disciplinares

P oo g
O00~8O

deveres fundamentais

Pagina 5
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13. Estudos revelam que as tendéncias pedagdgicas
brasileiras sofreram influéncias dos distintos momen-
tos politicos e culturais vivenciados pela sociedade e

tiveram visibilidade gracas aos movimentos sociais e

filosoficos.

Nessa direcao pode-se dizer que a Tendéncia
............................................... ., também conhecida como
a pedagogia de Paulo Freire, busca a transformacéo
social, defende a importancia da elaboracao da cons-
ciéncia critica e centraliza-se na discussdo de temas
sociais e politicos. Nessa tendéncia o professor coor-

dena atividades e atua juntamente com os estudantes.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

Liberal

Tecnicista

Libertadora

Renovadora Progressista

P oo g oo
O0xmOO

Renovadora nao diretiva

14. Arespeito das questdes curriculares, consta no
documento do Territério Catarinense que o curriculo

é a potencial ferramenta que norteia e fundamenta as
praticas pedagdgicas dos professores e garante a quali-
dade do sistema de ensino. Com base nessa premissa, o
Curriculo do Territério Catarinense, alicercado pela Base
Nacional Comum Curricular (BNCC), tem como meta:

Fomentar praticas pedagogicas segregadoras.
A aprendizagem linear de todos os estudantes.

OO

A aprendizagem e o compromisso de equidade
na educacao de toda a sociedade.

Formar cidaddos passivos e obedientes a
ordem civil.

0
o 0O

Promover uma educacdo pautada na meritocra-
cia escolar.

Pagina 6

15. Analise o texto abaixo:

A Lei de Diretrizes e Bases da Educacao Nacional
(1996), em seu artigo 24, apregoa que a educacao
bAsica, NOS NIVEIS ... ,
deverd ter a carga hordria minima anual de oitocentas
horas, distribuidas por um minimo de duzentos dias
de efetivo trabalho escolar, excluido o tempo reser-
vado aos exames finais, quando houver.

Assinale a alternativa que completa corretamente a
lacuna do texto.

educacao infantil e fundamental
fundamental e médio

médio e superior

médio e profissionalizante

P oo g oo
O00®x®O

fundamental, médio e superior

Conhecimentos Especificos 25 questdes

Polar bears and climate changing

When we think about global warming and climate
change, we usually think ...............cc........... how it is going
to affect humans. However, we need to think about
animals, too. Many species will be threatened
............................. extinction by the end of this century

if climate change is not halted. One of these is the
world’s largest land predator, the polar bear. This mag-
nificent native ..o the Arctic previously had
no natural enemy apart..........cccooocoerrveneee. man, but is now
under threat from nature itself. Because of melting sea
ice, it is likely that more polar bears will soon starve,
warns a new study that discovered the large carnivores
need to eat 60 percent more than anyone had realized.

Polar bears use floating ice as a platform to hunt
seals from. They eat a large volume of food during
the winter, storing enough fat under their skin to last
them through the summer months. When the ice
melts in the spring, many travel south to places such
as Churchill, Canada, returning north when the seas
freeze again, usually around October. Now, however,
the winter ice is melting earlier and forming later. The
bears’store of fat runs out, and some starve to death.
Other bears are drowning, because many of the ice
platforms have melted, and some bears have to swim
over a hundred kilometres from one ice platform to
another. Due to exhaustion or stormy weather, some
never make it to their destinations.
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As a result of all these factors, the number of polar
bears in the wild is decreasing dramatically. If scien-
tists are correct, and the sea ice continues to reduce
by 9% every ten years, it will not be long before the
species dies out altogether.

There is still much disagreement over the nature and
scale of the global warming problem, and how best to
tackle it. However, while the debate continues among
humans, animals like the polar bear are suffering and
dying. For them, the issue is very real indeed.

16. According to the text, it is correct to infer that:

a. O If global warming persists it won't be long
before humans become extinct.

b. If global warming continues both animals and
people will be affected.

c. O If global warming continues it's going to affect
natives from the Arctic.

d. O If global warming goes on the winter ice will
start melting later.

e. O If global warming persists animals will be affec-

ted more than humans.

17. According to the text, the polar bear:

lives in the Arctic.

is the world’s largest mammal.
does not have any natural enemies.
is the world’s fastest land predator.

P oo oo
O000®™

goes to Canada in October.

19. Choose the alternative which presents the cor-
rect prepositions that are missing in the first para-
graph of the text.

on - of « with . off
about - at  off « from
about « with « of « from
on - with « about « by

P oo g oo
O0xmO0O

due to - at - off « by

20. Why are polar bears starving?

a. [0 Because they are too fat.

b. O Because the winter ice is melting too late.

c. O Because the ice prevents them from entering
the sea to feed.

d. Because the ice is not present for long enough
in the year.

e. [ Because they have to go to Canada every

winter.

21. The underlined word in “Many species will be
threatened..."is:

an adjective.

a singular noun.

a noun in the plural form.
an irregular adjective.

P oo g oo
O0xOO

a regular noun.

18. According to the text, when do polar bears eat
more?

a. O They usually eat a lot of ice.

b. O They are mainly fatty food in summer.

c. O They eat very large amounts of food all year
round.

d. O They keep the fat under their skin.

e. @ They eat a lot during winter.

22. According to the text, some bears are drowning
because:

the sea is too icy.

they have to swim too far.

the ice platforms are sixty kilometers apart.
they don’t know how to swim.

P oo g oW
O00®x®O

the sea freezes.

Pagina 7
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23. Decide if the sentences below are true (T) or
false (F ), according to the text.

() Climate change may cause some animals to
become extinct.

() Polar bears had no enemies.

() Polar bears mainly eat in summer.

() The number of wild polar bears is getting
smaller.

() Everyone agrees about the scale of the global
warming problem.

Choose the alternative which presents the correct
sequence, from top to bottom.

TeT-T-T-F
TeT-F-T-F
TeF.T-T-F
T-F-F.T-F
FeFeFeF.T

P oo g oo
OrO0O0O

24. Match the following words and phrases to their
definitions.

Column 1 Words

extinction (paragraph 1)
apart from (paragraph 1)
starve (paragraph 2)
melts (paragraph 2)
debate (paragraph 4)

nhwn =

Column 2 Definitions

die from lack of food
becomes liquid

argument or discussion

the state of no longer existing
besides

—~ o~ o~ o~ —~
—_ — — — —

Choose the alternative which presents the correct
sequence, from top to bottom.

2.1-5.4.3
2:4.3.5.1
2:5+4.3.1
3.1+2.5.4
3.4.5.1.2

P oo oW
KOOOO

Pagina 8

25. Read the following sentence,

“One of these is the world’s largest land predator, the
polar bear”

Study the affirmatives below:

1. 'these’is a relative pronoun.

2. ‘largest’is the comparative of superiority form
of the adjective’ large.

3. ‘world’s" means ‘world is..

4, 'largest’is the superlative of superiority form
of the adjective’ large.

5. ‘these’is a demonstrative pronoun.

Choose the alternative which contains all the correct
affirmatives.

Only 1 is correct.
Only 5 is correct.
Only 1 and 3 are correct.
Only 2 and 3 are correct.

P oo g oo
KOOOO

Only 4 and 5 are correct.

26. The following words in bold, “it’, “itself” and
“their’, in the text, are, respectively:

a. personal pronoun « reflexive pronoun «
possessive adjective

object pronoun - reflexive pronoun -
possessive pronoun

noun - relative pronoun . genitive case

personal pronoun « possessive adjective -
reflexive pronoun

a n
O 00 O

object pronoun - indefinite pronoun -
possessive adjective

27. Inthe context of the text, the phrasal verb “run
out”’, in “The bears store of fat runs out, and some
starve to death”, means:

dry out

have none left
stop being legal
do not use all

P oo g oo
O00x®O

have left
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28. Complete the sentence below: 30. The sentence”...the number of polar bears in
the wild is decreasing dramatically”; can be rewritten
“lonce ..., (see) some polar bears in a zoo. without changing its meaning, as:
ThEY oo (not look) very happy at all”
a. O the number of polar bears in the wild
Choose the alternative that completes the sentence is advancing dramatically.
correctly. b. O the number of polar bears in the wild

is increasing dramatically.

& saw - didn’tlook c. O the number of polar bears in the wild
b. [J seen - hasn'tlook is boosting dramatically.
c. O saw - haven'tlook d. @ the number of polar bears in the wild
d. O seen - didn't looked is lessening dramatically.
e. O have seen - didn't looked e. O the number of polar bears in the wild

is expanding dramatically.

29. Analyze the words in bold in the sentences

below: 31. Choose the alternative which presents the cor-
rect pair of synonymes.

= However, we need to think about animals, too

= ‘_.butis now under threat from nature itself! die - live

® ‘Due to exhaustion or stormy weather... best — worst
[ |

‘As a result of all these factors...
starve — hunger

We can infer that the words in bold: drown - inundate

P oo g
Ox0O00O

decrease - increase
1. They are called discourse markers or linking

words, as they help the speaker to manage
the conversation and mark when it changes.
2. Discourse markers are words and phrases
used in reading to‘signpost’ discourse.
3. Linking words show us turns, join ideas toge-
ther, and generally control communication.

32. Complete the sentence below:

When language learning is based on learning
....................................... , the focus of this ......cccooooovvevvvvvvvvecirrnn.
is on the individual learners and their ...,

4. Discourse markers are referred to more com- preferences.
monly as‘linking words’and ‘linking phrases;,
or‘sentence connectors. Choose the alternative that completes the sentence
5. They are used more frequently in speech, correctly.
unless the speech is very formal.
a. O styles-method - learning
Choose .the alternative which contains all the correct b, styles - approach « learning
affirmatives.
c¢. O methods - approach « book’s
a. O Only4is correct. d. O skills - system « achievement
b. 0 Only 2 and 3 are correct. e. O methods - process - book’s
c. O Only3and 4 are correct.
d. O Only 1,2 and 3 are correct.
e. Only 1, 3 and 4 are correct.

Pagina 9
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33. The underlined word in the sentence”...but is
now under threat from nature itself’, has its correct
meaning in which alternative?

a. A person or thing is a danger that some-
thing unpleasant might happen to them.

b. O A careful action on someone in retribution for
something done or not done.

c. O A statement by someone that they will do
something pleasant.

d. O A person or thing is a warn that some-
thing nice might happen to them.

e. O Adeclaration of a good intention to inflict injury.

34. Effective readers know when they lose the mea-
ning of what they are reading. When it happens they
often unconsciously select and use a reading strategy.
There are some strategies that can be applied to deve-
lop those comprehension strategies.

Choose the alternative which contains the reading
strategies.

a. O Skimming, scanning, clustering, translating.

b. O Vocabulary analysis, guessing, scanning,
memorizing.

C. Guessing, skimming, scanning, the use of non-
-verbal information(pictures, maps, etc).

d. O Use of silent reading techniques, skimming,
scanning, listening.

e. [ The use of non-verbal information(pictures,
maps, etc), use of silent reading techniques,
vocabulary analysis, describing.

35. A cross-curricular work is:

a work that helps teachers to understand the
principles of writing skills.

a work that ensures learners to become aware
of the speaking process.

o
O o0 0O

a work in which learners are involved on wri-
ting activities.

o
Ky

a work in which learners of the English lan-
guage are connected to different disciplines.

)
O

a work that offers learners an opportunity to
cope with similar disciplines.
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36. The pronoun “they”in “They eat a large volume of
food during the winter” refers to:

Seals.
Food.
Months.
Polar bears.

P oo g oo
OrOoOO0O

Floating ice and platform.

37. The alternative which contains the correct des-
cription for the Scanning Reading Strategy is:

a. To look at the text searching for specific
information.

b. O Guessing what the text will say before you
actually read it.

c¢. O To make a fast reading to have a general idea of
the text.

d. O To look up and guess the meaning of an unfa-
miliar vocabulary.

e. [ Make predictions about the meaning of the text.

38. Choose the alternative that contains the correct
definition for Methods of English Language Teaching.

a. O They are approaches used in the communica-
tion and learning a language.

b. O They are used only to learn the meanings, func-
tions and uses of language.

C Methods are the combination of techniques
that are used by the teachers in the classrooms
in order to teach their students.

d. O Methods are the philosophical articles that
teachers use about language teaching that can
be applied in the classrooms.

e. O Methods are techniques based on the commu-
nicative language teaching and task based
methods.
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39. Choose the alternative which contains the
Method that is focused on grammatical rules.

The Natural Approach.

The Classical Method.
The Series Method.

The Direct Method.

P oo oo
O00x®O

The Audiolingual Method.

40. Choose the alternative which correctly descri-
bes the method used by Americans to become orally

proficient in the allies and enemies languages during
the World War Il and, pushed the US Army to provide

intensive language courses.

Direct Method.
Series Method.

Classical Method.

Suggestopedia Method.
Audiolingual Method.

P oo g
xOOoOOO
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GRADE DE RESPOSTAS

Utilize a grade ao lado para anotar as suas re
Nao destaq
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